M—)b1a UBRhERm

HAR—bh1 =k

FRN—Y

- R—IWR CAYFR—-—brIZy FOFRE—H_ 2

- EBHREME. BFT -4

BUKE> U —X Fik~Ii&

- BiZAE6~12mm
BEEM 1=y b

BUKZ U —X  FIR~Fi&
- B AE6~25mm
EE@/I1=v b - ZTF[I=Y b

BUM> U —X TIR~FE
- B2 AE6~25mm
BEEf1=y b - ZHFHMI=v b

BUKSHEXFRI 1= v b

BUT U —X T ik~ti&
- B AEZ20~40mm
BEE®H 1=y I

PR—br1Zy NRTHERER
JAOSBEEET)—-ZA2U—-X

-704 CUU—2X

-4 STUY—X
K=V CABEBZI=v N WWTI—J

BiEF Y hTAXURLU

KURODA
JENATEC

H_ 3~4

H_ 5

H 6~7

H 8~ 9

H_12 ~ 13

H_14 ~ 15
H_16 ~ 17

H_18 ~ 19
H_20 ~ 21

H1

7_{'('
JU
2
U
Bg
=
i
AR




Yikh—h1Zwhb
BUKE (&#2) . BUK (&#2) . BUM (3172) . BUT (31#2)

4R BUKE( %)
A1~ -—A 1 DA v N ~ \@g AN ' BUK (ﬁﬁﬁ/)
OMIHEICEE LK D 5 FIRFTEE | BUM (A7)

<A (BUKEY ) —X BUKY ) —X) &2 (BUMY ) —X BUTY—X) O
2N HV) . PTRELIOEEIC £V #IRFIEET S,

@R — IV UDEHFICH > 8= & A |

- BUKE () Tid, BEZHPORO U 7L E#F £ 5/, BESHCT. C10
KB U OBEH - BRI R,

- BUK (). BUM (AFY) TI3. ¥E%MP5H- 5887530 & (DF)
SEOEEET X5 EHEERA.

- BUT (L) Tl HBEERPARR - M AE60° IEE (DF) E€DEX 7
AT X1 T EEWT EHRA

@#E A IE1RAE % R |

-EHSZFAOKHEM Ty MILY SRBELRM U TARALOEEEL AR
LTWET,

(Y R— b1z w MEXBESDRTGE

i EZETE (mm) HEL
S pl BUK - 15 F
, . EE AR R
=32 : BUKE 6 8 10, 12 F EEfI=y
- p F CEEfI=y b
A : 5 7 {81 i S B A%
P BUK 6, 8, 15j 12, 15, 20, 25 S i EH@I=vb
XM E A (v F) | F+S (%BUKD #7E)
A : BUM 6, 8, 10, 15 20, 25 -
|ILES FHRiEEHS
ey ) [ 7 {8 i = BN A ¥BUTCOHEERETERI=V D
i - BUT 20, 25, 30, 35, 40 HERY, BAUEBEHYE A,
LIM—ILR U EDHEEGE
EEREH | A s BEWHYU-X
i ATE AE
(i) (i) FE/FG DP HG GP GE/GG GW GY
BUK
BUM 6 6 0601 0606 0802 08[]
08[]
BUK 080] 08[]
_ x
BUM 8 6 1002 0812 e 100 1007 1007
12[]
BUK 1010 1010
BUM 10 8 B, 1207 1230 120 1ol s 120] 1207
BUK 150 150 1501 1507
BUM 12 10 150 1404 1632 150 1607 1632 1632
BUK 200] 20
BUM 15 15 200] 200] 200] 200] 040 5040
BUK 25[]
BUM 20 20 25[] 2550 2507 25 806
BUK
BUM 25 25 - 3264 320] 320]
BUT 30 — — — — — - - 360
BUT 35 — — — — — — — 400]

cEROOE, V- FOEEERLET, FMICOZELTEET A XOBREHFEEZEL 2S00,

- XEIOEEEDHZE, WARKRMIBONRICEEL YR — 1=y MDY —IVEREL DT ZEEELN T T,
KURODA

H2 V7/A JENATEC



EZEEBmEME

- AAf, :BUKEY U —X BUKEY ! —X EFEALI=v+ FEMEEME
Bl BE ® & = B | M HE |BE| B %
a 1 (RPULING S| iEERE 1 )
2 |STTURTY LY 148
3 | Z R & 1 248
4 | ZmN—1 EEAE 1 249
] Y~ EameE N
T - s (v bE—Z1) (tb‘h E—X3#4H) ! R

- CEER—IBUICLREZFEROHEE. YNEAT— (ME:
} S, B0) PRIBRLEE RN ET,

L %7 | .
qéﬂ N CHEIDT S TNNTY LT CENE FEEMGST B0, HE
N 2. BE—EEL - TWETDTHRLEVT LA,

- AR BUKIU—X BUK/BUMY ) —X BEFE@f1I=yv b+ FESRZEME
G BN e BN HE G E e | M R AR W 2
1 | RNTVTGNGT T | iEvE AR 1 249
DO DO ®©® S Trrvss ma
- 3 |@Eassk 1 PSR 1 i
1T r " 4 | RARMERIL 4
. 5 | 2~n—# 18R 1 E=b))
1. R PRI 1B :
A 6 | (e rE—24) (o hE—i2%8) | | e
______ = 7 |v-n aRIL 2
=l
————— - A LRI LR ESEADERA . VNEHT— (HE A

SH. RED) PREVEELDET,
<A BUMBEIERIZ =y b)) TRAT D 2T DIRES L RS HED
. : BEEDMBEHIEL A,
« AR Sy—x

AR - BUMZ =X CEEL. 2, 8. TR—BRTILOABELEVT LS LY,

EE/LI=yh THEEl = b

ONORONONONORG) (O] . N
BUK/BUMY—X Z#fli=y bt IEBREME

BE| A oM B R % =" HE s £
m ] 8 | ANTULINGTLT | HEERE 1 b 39)
WA ARN

¢ np 9 |~FYUXY 1
10 |8 H & 1

0 ;' S0 — g
A BUTZ U —X BUTVU—X BRE1-vk TEHSEHE

EEflI=yk BHE| O & B WK % H HE fis &
1 | RNT7YINY T T | iEERE 1 | BhsEE i ENE
2 |\ ANFYLYT 148
3 | WAL &R 1 | BhsE R e iELIE
4 | RARGERILE 60r8
5 | Zn—4 &R 2 | bhsE R EmENIE
faft s 1SR
e (yhE—ZfT) (£yhE— I3 ESR) 1| PR eHRLE
7 | A=) =y amPN 2
U BUT (BEEBIZZvR) TlRAYT LT OIS L OB EREmD

BrsE R EMIENIZIEH)EE A,
- BE. 2, BE—F TIPS RBELEVTLIEEL,

KURODA
JENATEC H3



82T —%5

@®BUK/BUMYYU—X EERE#HTZ HEE7 X1 7E#HT) @BUK/BUMY —X
ot . be s #@ 5 M Bk i2H) TS CREE#HT)
aR=|pIL=y) N7
HAES st EARBEN | FERE Al (& MLy HR—NIZwh | ATULT | EAEBTER
#wE (N) (N) (N/um) | (N-cm) HRES sk #E (N)
BUK-6. BUM-6 706ADFP5 2670 30 38 0.5 BUK-6S 60677 1720
BUK-8. BUM-8 708ADFP5 4400 49 52 0.8 BUK-8S. BUM-8S 60877 2620
BUK-10. BUM-10 |7000ADFP5 6170 120 95 2 BUK-10S. BUM-10S| 6000ZZ 3600
BUK-12, BUM-12 |7001ADFP5 6770 140 100 2.2 BUK-15S. BUM-15S| 600277 4400
BUK-15. BUM-15 |7002ADFP5 7740 170 120 2.3 BUK-20S. BUM-20S| 620477 10100
BUK-20. BUM-20 |7204ADFP5 18200 350 193 55 BUK-25S 620577 11000
BUK-25. BUM-25 |7205ADFP5 20600 500 230 7.5
@BUTYU—X EEfE#Z (EXFANT7 X2 7E8HF) @BUKE> ) —X EEH#E#HS
SIPZ = | =
A 12z | R S B = e BIES wx—pazyp | wvuvg | BEED
WA ES Hae-EEDe | BARES | RAFE | B4E ( Nww) FES i (N - cm)
St (A o *Cm
(EHik 25l4aAe) | W& (N) (N) (N/ pzm) BUKEG 606 55
BUT-20 20X 47 X 30-DFP4 25900 32000 735 10 BUKE-8 608 2.5
BUT-25 25xX62 % 30-DFP4 29900 46400 981 15 BUKE-10 6000 2.5
BUT-30 30X62 %X 30-DFP4 29900 46400 981 15 BUKE-12 6001 2.5
BUT-35 35Xx72%X30-DFP4 32500 54300 1230 20
BUT-40 40X 72X 30-DFP4 32500 54300 1230 20

AT L IHRIE, AEXNEXR-EEY - BELSIRII1FIEEROBTE TY,

R UshimARAZIR (#E22)

EER 10 UsiEARAZ IR y XHEHAl o UshiimRAz IR
3

o —
4 — 0

oD2
oD1
oD4
oD3

L1 L2 L4
LP LB L3
LT L LS
LF
i
AN oA K Ly '/, v N 9]
)'l, OAR : BUK, R : BUMA 1 UEimRFEIR~TE (HHER) (84 : mm)
v WAES | |p | gpo (A%)| LB |¢D1 (A%) | LT | L | oD | LF | 2| H @2 | L1 | M ||[PRES| s | 13 (4% |¢D3 (A% | L4 (A%) |¢D4 (A%)
C (E =) (Sz#a)
B3 BUKE 225 6 | 292 5 95| 37| 3 | 8 ve
! BUKE-6 | 7.5 | 45 5 _ 7 | 95| 37 7 - e
% BUM-6 0 0.007 o X0.75
O BUK-8 —0.008 —02 M8 || BUK-6S —0.002
An BUKE-8 | 10 | 6 27| 8 37| 8 |115| 45| 4 | 10 9 9 |68 6 o010 08 57
BUM-8 —0.002 X1 | BUM-6S - +01 o
BUK-10 —0.008 M10|| BUK-8S 0004 0 —0.06
BUKE-10| 15 | 8 30 | 10 45 | 10| 14| 55| 5 | 12 10 10 | 7.9 8 0.9 76
BUM-10 0 X1 || BUM-8S —0.012
BUK-12 —0.009 0 M12|/ BUK-10S —0.004 o
BUKE-12| 15 | 10 30 | 12 45 | 10| 15| 55| 5 | 12 10 12 |9.15 10 96
BUM-12 —0.003 —0.25 X1 BUM-10S +0.1 —0.012 —0.09
1.15
BUK-15 —0.011 M15 || BUK-155 0 —0.004 0
20 | 12 40 | 15 60 | 15| 20| 75| 5 | 17 15 12 [10.15 15 | 143
BUM-15 X1 || BUM-15S —0.012 —0.11
0 +0.14
BUK20 —0011 —0.003 M20 || BUK-20S —0.004 0
27 | 15 53 | 20 |_'510| 80 | 20 | 25 | 100| 10 | 22 16 18 [15.35 20 19
BUM-20 : 0 X1 || BUM-20S —0.013 0
1.35 —
BuK:2s 20! 0 2 | 25 |T000° 27 | 32 [122] 12| 2 e 2o | VO BUKSS |, 25 | 0004 2 o
soos | B —o01g © 5 | _oo1al 95| 27 | 32 |1 1 7 0|l 0 [16.35 50013 3.9

(F) FEEY ) -ZANOEADKZE. EERORMTHMOMIRICL VHEVKERLZHBE/HNET, TEY ) - I TOFBHRICOZTE L TR KAX—JLBORRMTIETRH £ SR 280,

KURODA
H4 JENATEC



O3LVNAr V/7/

aodmH

SH

KURODA #Z&ff- - #xAY¥Kr—-b1=y b :BUKEYU-X

A BER/I1I=v b

$X

Zant®
L/

= \
T ) Z r—Hf
- \ (-
0 W 5 T | 8 g @
<3 | (LD Ty SRR CD)
< Ls
b= @
1 _
CB%
T LM
B K L
FERES | pdl| A B C T E |[F | K L R N W | ¢oX| oY | Z M ¢ds| ¢Ds| Ls & (kg
BUKE-6 6 42 | 25 | 13 | 20 | 18 | 12 | 6 20 | 10 |35 | 30 | 55| 95| 11 | M6X075| 6 | 95| 5 0.10
BUKE-8F 8 52 | 32 | 17 | 26 | 25 | 14 | 7 23 115 | 4 38 | 66| 11 | 11 M8 X1 8 | 115| 55 0.23
BUKE-10F | 10 | 70 | 43 | 25 | 35 | 36 | 17 |85 | 27 | 12 6 52 9 14 | 11 M10X1 10 | 14 | 55 0.49
BUKE-12F | 12 | 70 | 43 | 25 | 35 | 36 | 19 |85 | 27 | 12 6 52 9 14 | 11 M12X1 12 | 15 | 55 0.50

(1) LEEEEICE., MAMEEAEE A,

UEsER—Ivh UV NNAD S —Fik~HEE

EAES ¢d |¢pDC (A%)| LC
T
GY/W-Co6 | 6 | 95 | 7
GYw-cos | 8 |15, .| 8
GYW-Clo | 10 | 14 10
GYW-Cl2 | 12 | 15 | 10

() BER— VR UICERADHBER. YNAIST—PREELYET,

GE2) YINAA T -1, HR— b2y FOEEBRICEETNILADT, SER— VAU EFERADHEIE. BIEIEXL S0,

BER—IVRUYNALT—

LC

=170
©
-

(BHE : mm)

BOREMEER O & — Sk




EEEECS S —%

9H

KURODA MEFA®SZAYAR— b=y b 1 BUKZU—-X

B BEfl1=Y

O3LVNAr ¥//A

7aodmH

(BT : mm)
N
M @; A=
- I R i al 13
Y e i T T % =
BUK-8F M # & F L/2
) 5 7@ | | | | Ls
e, B B
|_/2 T T T T
\ Q LPJ Q Q LP Q
_ ]
B K J BUK-20F O #3# F3 BUK-25F O &3 F3 27'83)
(487 —INELATR)
FEAES | ¢pdl| A B C T E | CF| J K L P Q | W | X Y Z M ¢ds | ¢Ds | Ls B2 (kg)
BUK-6 6 42 | 25 | 13 | 20 | 18 | 12 | 20 | 55 | 20 | 35 - - 30 |55 | 95 | 11 | M6X0.75 6 9.5 5 0.10
BUK-8F 6 52 | 32 | 17 | 26 | 25 | 14 | 23 7 23 4 - - 38 | 66 | 11 12 M8X 1 8 115 | 55 0.23
BUK-10F | 10 | 70 | 43 | 25 | 35 | 355| 17 | 30 | 55 | 24 6 - - 52 9 14 | 11 M10X1 10 14 55 0.49
BUK-12F | 12 | 70 | 43 | 25 | 35 | 355| 19 | 30 | 55 | 24 6 - - 52 9 14 | 11 M12X1 12 15 55 0.50
BUK-15F | 15 | 80 | 50 | 30 | 40 | 41 | 22 | 31 12 | 25 5 - - 60 | 11 17 | 15 M15X1 15 20 10 0.65
BUK-20F | 20 | 95 | 58 | 30 | 45 | 56 | 30 | 52 | 10 | 42 | 10 | 22 | 10 | 75 | 11 17 | 15 M20X 1 20 25 11 1.48
BUK-25F | 25 | 105 | 68 | 35 | 25 | 66 | 36 | 61 13 | 48 | 14 | 30 | 9 | 85 | 11 - - M25X1.5 | 25 31 14 1.90
GE1) LEEEEICE. REBMEEAE LA,
(&R —Ih CYNEHS —Fk~tEE
MX&S | ¢d |¢DC (2%)| LC BER-ML Y RA 7
GY/W-C06 6 |95 | 7
‘ O =
GY/W-C08 8 |115 8 QT& S @
GY/W-C10 10 | 14 | 10 ©
GY/W-C12 12 | 15 |£0.1] 10 LC
GYW-C15 | 15 | 20 | 15
GY/W-C20 | 20 | 25 | 20
GYW-C25 | 25 | 32 | 25

GH) BB K — LB CIEADBEE. YABEHIT— BB LY ET,
(E2) YNBHT—ld, FH— Iy hOEEBRICUETLELADT, BER—ILh U EEADEAIE. BIRIET LA,




O3LVNAr V/7/

aodmH

/H

KURODA

INEFARESRAY R — b=y b : BUKY U =X

B Al =y

i %
7 -
b |
— % =) o o
] ‘&T w =<
N L
©
@ 3
R
HRXES | ¢pd2| oD | H R A B C T E w X Y Z | BiAELESEH | B2 (kg)
BUK-6S 6 17 6 15 | 52 | 32 | 17 | 26 | 25 | 38 | 6.6 | 11 12 U6 0.17
BUK-8S 8 22 7 20 | 70 | 43 | 25 | 35 | 355| 52 9 14 | 11 30N} 0.37
BUK-10S 10 | 26 8 20 | 70 | 43 | 25 | 35 | 355| 52 9 14 | 11 ETUM0 0.36
BUK-15S 15 | 32 9 20 | 80 | 50 | 30 | 40 | 41 60 11 17 | 15 U5 0.46
BUK-20S 20 | 47 | 14 | 26 | 95 | 58 | 30 | 45 | 56 | 75 | 11 17 | 15 020 0.76
BUK-25S | 25 | 52 | 15 | 30 | 105| 68 | 35 | 25 | 66 | 85 | 11 - - U225 0.98

(F1) LEEEEICE. HEMEEsELA,

LEER EDHEEE

BRES BRES
BUK-6
BUK-8F BUK-6S
BUK-10F BUK-8S
BUK-12F BUK-10S
BUK-15F BUK-15S
BUK-20F BUK-20S
BUK-25F BUK-25S

(BHE : mm)

nREFECS & —St




EEEECS S —%

8H

KURODA NEFA#ZAYAR—b31Z=v b :BUMYU—X

X BERI=Y ~

O3LVNAr ¥//A

7aodmH

(B4 : mm)
B34 A2
ANR—
EE% )
- SN
T Ls

A2 | A2

CIA F E
BXES |¢dl | [JA | ¢C |¢D1| E F H J K L N P Q | OU| oW | X Y Z M ¢ds | ¢Ds | Ls HE (kg)
BUM-6F 6 28 | 35 | 22 | 20 |55 |13 | 7 | 35|95 |65 |45 | 25| 12 | 28 | 29 | 55 | 35 | M6X0.75 6 9.5 5 0.08
BUM-8F 8 35 | 43 | 28 | 23 | 7 14 | 9 4 10 | 8 5 4 | 14 | 35 | 34 | 65 | 4 M8 X1 8 | 115 | 55 0.18
BUM-10F | 10 | 42 | 52 | 34 | 29 | 55 | 16 | 13 | 5 11 | 85 | 8 5 17 | 42 | 45 | 8 6 M10X 1 10 14 | 55 0.24
BUM-12F | 12 | 44 | 54 | 36 | 29 | 55 | 16 | 13 | 5 11 | 85 | 8 5 19 | 44 | 45 | 8 6 M12X 1 12 15 | 55 0.26
BUM-15F | 15 | 52 | 63 | 40 | 32 | 12 | 17 | 15 | 6 11 | 14 | 8 7 | 22|50 | 55|95 | 6 M15X1 15 20 10 0.40
BUM-20F | 20 | 68 | 85 | 57 | 52 | 10 | 30 | 22 | 10 | 20 | 14 | 14 8 | 30| 70 | 66 | 11 | 10 M20 X 1 20 25 11 1.09
BUM-25 25 | 79 | 98 | 63 | 57 | 13 | 30 | 27 | 10 | 20 | 20 | 17 | 10 | 36 | 80 | 9 15 | 13 M25X1.5 | 25 31 14 1.51
(F1) ERREEICIE. HMAMEEA2ETEA,
(&R —ILh CYNBH S —FRTiEE
fX&S | ¢d |oDC (2%) LC R LY IS 7
GY/W-C06 6 |95 | 7

‘ O =
GY/W-C08 8 |11.5 8 QE@ @
GY/W-C10 10 | 14 | 10 e
GY/W-C12 12 | 15 [£0.1] 10 LC
GY/W-C15 15 | 20 | 15
GY/W-C20 20 | 25 | 20
GY/W-C25 25 | 32 ! 25

(E1) BEER— VR UICERDOZEE. YNBEI TP REELEVET,
(F2) VINEBDT—E. ¥ R—-bIZy FOBERRICBEFTNECADT, HER— VB U EFERDBEE. FEIEXLZE W,




KURODA /MEFA#ZAYAR— b=y b :BUMYU—-X

R STHREILZw

O3LVYNAr V/7/

aodmH

6H

(BHE : mm)
<
Z <
S HE T
\
O oA gz;} g
S I i
] -
LT -
H = =
J1 s H1
E1
[EE/EDHEEE
BRES |¢pd2 | oD | H |[JA| ¢C |®d2| E1 | J1 | H1 |eW | X | Y | Z | @FiLLE»HEH | EE (kg BREES ERES
BUM-6S 6 | 17 | 6 | 35 | 43 | 28 | 10 | & 4 |35 |34 65| 4 U6 0.06 BUM-6F
BUM-8S 8 | 22 | 7 | 42 | 52 |34 |13 | 8 5 | 42 | 45 | 8 6 IEU8 0.11 BUM-8F BUM-6S
BUM-10S | 10 | 26 | 8 | 44 | 54 | 36 | 15 | 7 8 | 44 | 45 | 8 6 MU0 0.12 BUM-10F BUM-8S
BUM-15S | 15 | 32 | 9 | 52 | 63 | 40 | 17 | 9 8 | 50 |55 |95 | 6 FEUM5 017 BUM-12F BUM-10S
BUM-20S | 20 | 47 |14 | 68 | 85 | 57 | 20 | 11 | 9 | 70 |66 | 11 | 10 IE1°20 0.38 BUM-15F BUM-15S
GE1) LEEEBICE. MAMRESHEEA, BUM-20F BUM-20S
BUM-25F

BOREMEER O & — Sk




EEEECS S —%

OlH

KURODA MEFA®SZAYAR— b=y b 1 BUKZU—-X

B AEsRIA=Y b

O3LVNAr ¥//A

7aodmH

(B4 : mm)
H 7
>
RS
N AR 7 e el L
{ j—/ } % - - OXEHMEME
] / L) f %E|  BREH HE B| @=
EO1 1 (RXTULTNgT LT | EERR 1 249
: ‘ 2 |INTYLY 1
al—- %’ S Wl - = < 3 | RAEL®HE 1
S
| HEE
——
P D#ST—42 EEEHD)
o #R-—r1Zv b o 1]~ A BEXBERFAE
C-0.05 B ES 7Y TR N)
Rz2 | BUK-12T 60012Z 5100
R B BUK-15T 690227 4350
HAES |¢pd2| oD |¢D1| H R A E W | X Y RAEIEDE | B2 (kg)
BUK-12T 28 | 24 | 8 | 20 | 70 355 | 52 | 9 14 0028 0.32
BUK-15T 28 | 24 | 7 | 20 | 70 355 | 52 | 9 14 0028 0.31

(1) LEEEICE. MEMBELEEA,




KURODA If{f#8AY+R—brb1=y r:BUTYU—-X

X2 BEEFILI= Y ~

O3LVYNAr V/7/

aodmH

FIH

(BHE : mm)

"
B

¢ D1g6

#EE T F oy bRIR

-
L

S [%2]
T OE___-_ %
A A S Y
J H
BUT-20. 25. 30 BUT-35. 40 L
F E S
ANR—H
WBAES |¢pdl| A | ¢C | ¢oD1| E F H J T |¢R | U | ¢oQ | W | ¢X | 9Y | Z M ¢ds | ¢Ds | Ls | BE (kg)
BUT-20 | 20 | 80 | 106 | 70 | 60 | 18 | 32 | 28 | 15 | 40 | 32 | 30 | 88 | 9 | 14 | 85 M20 X 1 20 30 15 2.0
BUT-25 | 25 | 100 | 130 | 85 | 66 | 20 | 33 | 33 | 18 | 45 | 36 | 40 | 110 | 11 |175| 11 | M25X1.5 | 25 40 18 3.4
BUT-30 | 30 | 100 | 130 | 85 | 66 | 20 | 33 |33 | 18 | 50 | 41 | 40 | 110 | 11 |175| 11 | M30X1.5 | 30 40 18 3.3
BUT-35 | 35 | 106 | 142 | 95 | 66 | 25 | 33 | 33 | 18 | 55 | 46 | 50 | 121 | 11 |175| 11 | M35X15 | 35 50 18 3.9
BUT-40 | 40 | 106 | 142 | 95 | 66 | 25 | 33 |33 | 18 | 60 | 50 | 50 | 121 | 11 |175| 11 | M40X15 | 40 50 18 3.8
(E1) EEEEEICE. MIMEELEL A,
@BUT (ALF) BZETHHIR (&8) e,
M HRES L L
e ¢ D1 ¢di L L1 M
( ; £ BUT-20 30 20 50% 81 23 M20X1
( B, ‘ } BUT-25 40 25 0.0% 89 25 M25X1.5
BUT-30 40 30 $5%3 89 25 M30X1.5
= BUT-35 50 35 0:0% 94 30 M35X1.5
- L1 BUT-40 50 40 3% 94 30 M40X1.5

nREFECS & —St




HiR—h1=wh

AU iR— k1= w FETFIE

YR—bI1Zy PO
1) Y R— b=y FER—ILBUICHEMFITET,

b

&>

sz MEDERELBEWT 2SN, o

=L NEVWEDITEEL T,
cEETF Y PEBMIBIE. Ay T TED
BT ERDIRN ZREEBL T &L,

2) ZFEHUNRT Y LT e IEOEwICTERELE T,

HPR— b=y PO

1) K= UFvy bEFy N TZ5y MIERFDL
EJr N

2) Y R— b1z y PEKXBICEED LE T,

CDEET—TNEYR—Pb1Zy MIICEET

DHLULL, ZLA=XICTF—TIEEBTED LDI(C

HELET,

MFy b Ty NEEECLTABYR— 2
—v FOILEE Y LFRE,

2)Fy N TSy hEREECLTARYR—- 2
Zy PERFIIHHVEBICT E T EH - EHREE,

BAETH DL R—- b1y NEEEICL
THy N TS5y bDILEE ¥ LERFE,

WAEMH D VAR Y R— b1y FEEECL
TFHybhEF Y T Iy MITEEEE/E
FREE,

TEIHEENH)ET,

TRBNT U > T OB & & TR =

R N

20 N
e, @ FreRR

1) =TI EZHAICELTOHL L. EHAIXT oy Sypenm

§:= G tvosm

ULING I I ERECEFO LET.  _©"

2) F-TNEEEBBSCLHOBEY RS o

.. ]

AL—XICHEDEIFERERLET,
3) BEpEEEER LA SABOEEL £,

T2 LEDERE
1) E=2757y MeABKICHEER G ET, h

Ktk

F=TI HyTVY

2) B2 ER—IWBLEDY TV T TERELET,

3) MHIATETRETAES UVEGRETA - TLELE

[

KURODA
H12 JENATEC




HiRk—h1=wvhk

Y R— 1= RETFIE

R—=ILR CADYER— 1=y O BEICHR— b1y NETEEIC
NTY TR F Y REINFEECEET 388, & N7 T T Fy FET T 3156

RLUEHDRUDEICE Y, #FFFy FPREIOARAN O UCBMARDOLET. ZAABNIA VIS —V &€y b

FEONTHEIIPEL, bUHICHP ) EREESED L T 5,

HNES, @7 ) > TRy b EE KT B,

RUEOBN ) IET 74 X2 PAREBKRIC, EVBEP OCRIRDLICNII—HETNTI TGSy bEE

FarETS L5, EEFTCRPORE. L UHMITED {lefz&, BHOERWEDE LT B,

B OBENBDTEEIVETT, W F VR EBL 2 WTHE A Y IV — D DiEE RN
BWBEE XTIV ITAOEE &R B0, FHftiF
vhERO THBEMFREBRL TS,

ﬁ (~PULIAOEERE]

HEETIBETZHEIL.
TROECZIYIVEEINTS

NPYL TR Fy NI R |
ONRT ) > T8+ y b EE LT D, -

@BUHMEVTOY 7 TEEL, A% LUBIEERO S A ¥
NE—SEST BUBEEL S A SR IEHORNAA

EVWMIB E R T,
CRD &S H N7 —HEERV, BIEABLETANT >
Ty FEBL VW THEHOIRN 2D T 5,

NT A EBES A0S,
hleEy 7 TUR—h1zy
N FDRIIRRE /K

MR ML ZICDEF LTI, 708 TS,

KURODA
JENATEC H13



grEsu—2 204 CIU—X

FEFAUERKEPEFBmEERELEICEREN ST/ F2I—2DRRE-—XICHRETT!

Bis5R

OEN - EREM

@%LTE LA 744

OE N /=B MAE

@ )FILRT)—-ZAERFEDRHENR

WART

C1-080G-J 80g U+w/\THEHAY

C1-400G-J) 4008 J+/NTEBAY

4R (1kg. 1.5kg) . &0 Y GESHE) AV (50cc) (KD EE LTI BABE L,
%I04 CTU—ADTrNTBREABELVET,

W= ER
P48 E=0)
HEHLOH yL7
i B RH
5LHE 280(No. 2)
EREREEH -30~+150°C
AR EDFER

FERICERLTI, FRNCHZARED [HaReT -2 —h (MSDS)ICREH L TH 3
ABBHEHFD L, ZHALZIV, [BREELT 22— IOV Tk, HEBALICTHGRERVET,

TH% gO04 CTY—2X
Q@AM (Bl NE220C)TT DT, KREEDITHENWTLLEZL,
A\ EE QTN IEOBRIFRERE £ FAL TSN, BICADERERRBITIEN BYET,

QNN IFEOIBIIREFRELTLEEV, BEEICHMNIEREERITIEl HIET,
QERNENTLEEN, (BNBZETHL BIELET,)
QFHDFEDEIHEVATICE L TLEEL,

QI3 KALEEDEABFLED -0, FREZIIZILTLEEL,

PR EDFEEIR

QBICA-7-BEIE. EaiKTISHBLILEARL . EEDZE %17 T<HEEL,
IS2ME QEBIIMN A IE. KERATATHRIHESTLEE L,
ORAAALIZE L, BIBICH AL TIC. BEICEMDZE &2 TS,

BEH - BERERDMNIE OEETHHE. [REYONE SLVERICETIER]ICLAN STEIEICAE LTS,

®EHE QEHFAN T, AR - BREDSREV THEATICRE L TZE0,
KURODA

H14 7/A JENATEC



ExESU—2 04 CIU—XR
EEEF

WEXET

K= Lh S DREE (KE0.13umklE)

1000 ; ; ; : : M1 HEBREM
: ; ; : : K-l #7E : 20mm
I)— K :20mm
F[E7#E : 800N
El&EE - 1200min~!

EEE T

REE (/8 CF)

100 :
: X kA—=7 : 250mm
T J)—ZXHAE : 1cc
EHElr > & —/3JL:1h
10 i : : ' :
0 100 200 300 400 500

EERpERE (h)

A=l Uh 5 DRES (FR0.13 umil L)

10000 == M2 HEREM
DELIN TS| A= U #E: 20mm
D
1000 == ympnms ) —= } i J— I+ 20mm
w —7 FE7E : 800N
> ad e
\E[; 100 O ,gf X bO—7 : 250mm
ol — J)—ZHAE  1cc
@ S SEEEESC100EEHROFHEE R
10 = T DREDE— I U Bz #2408
/7 1 vO04CyU—2x |
] /4 l
0 ¢ 200 400 600 800 1000 1200
f USESERE (min-")
B ~UoYEE WS
BEREE—FE ML EA{E J1) — XK EeE
25 1.8

20 ')9'-'7A¥7U A 1.6
1.52
'7E|'51C7U 2 TvER
\ 1.4 J1)—2
1.00
5 \ \ .

—
()]

KEFLLAE

=
HX

1.13

FERLT (N-cm)
o

— UFI LR
B I N s
0 0.8
E xR (non dimension) N . T, = e —
BEOR Yy F500mm/s (1500min~") (& 2 RAERMELERT
HEEHFIER2 ERL ERENE— 2 —ERMEIEET ML ICHBIT S
FEMLIHFED LEVIEETEEEEIM BTV LA > TEBREPREWVZE T ) — XA (BHHFEL)
KURODA

JENATEC H15



grEsu—2 04 STU—X

FEFHERE. RREERE. EREERSLEICHERINSTIF2I-2DBERE-—XICHAET!

B5R
Q@) VIREICEE !
Q@ EN /- FEHM
Q@EN =ML 745
O\ \BhgE !

iz e g

S1-080G-J 80g J+/\T&&=wAV

S1-400G-J 400g T+ /NFRZ|AV

% ERLSOBBAY (EAYH) ICOEELTRBMAECLE L,
%I04 STU-ZADYrNSERRFIAL—PBEAVET,

WL IR
58 #AE
58 I
ik stk
580 E 280(No. 2)
{ERREE -20~+150C
AR EDFR

ERICERLTIE, %ﬁmléﬁi‘}ﬂaﬁm [HmEeT -2 - (MSDS)ICRCH LTH S
ABBHEHFDO L, THALZIV, [BREET 22— IOV Tk, HEBALICTHGREVET,

TH%& yA4 STY—X
QM (BN H195C) TTDT. AR EEDIFHEWTLLRLY,
A\ EE QTN IEORIFRERE £ FAL TSN, BICADEREFRBITIEN B ET,

O IFOIBIIFREFRELTLZE VW, EEICHNIEREERITIElHIET,
QENEVWTLEZIWV, (BRNBZETHL BHLET,)
QFHDFDEIHEVATICE VN TLEEL,

&Iz, 7kﬁ&f‘f®5x%lfiﬁjt0)f:&b FRRBIEERE LTS,

PR EDFEEIR

QEICA-/5EEIE. iEEEKTISHRELILARL. EEDZH &7 TEEW,
IC2E O&’Jﬁrﬁmnf—ia%éti KERWFATHRITH-TLEZL,
QHMAATIBE L. BIBICH A E IS, BEICEMDBE 2513 TEE L,

BEH - BEA R DALIE OEETHIHEE. [EEYOME S L VERICEATHER] ICUAP S TCHEEICRIEL TS,

REHE QEHFAN TR, NK - BREDPSREV THEATICRE L T2,

KURODA
H16 JENATEC



EREJV—X s04 STU—X

PHEEE #

MEXEEMN
O—mAVFILRT)—-RELEE L, B -EREMEZRT,
HEREM
10,000 1 uw; ¢ 20mm
)—R 20mm
|-#muFLRT-32| AR E 800N

7,500 )\/
5,000
2,500 | 04 SHY—Z Ii

0 200 400 600 800 1,000 1,200
RUEEEEE [min']

3EEE [ CF]

BT  EmaR O MUV OO BNV  BREMEZET T -2 EOER

B e G e
1 UEhfx ¢ 20mm 1 UEhfx ¢ 16mm
)—FK 20mm )—FK 2mm
FENLY 30N -+ cm fEENZhO—7 0.5mm
O1000kmE#xZH ML VLD IZIFREH SN BV, OFEFTOEEGICEWVWTEE LML IEEEZRT,
60 500%
40 —EEH B §4oo%
z 20 e ——— —1,000kmE& % | | 2 fﬁr
N §300%
2 20 i 200%
- 40 P|< A o
- = 1 OO% - i VL ¥
N | ] ™ Mt
-60 71 )— = P QA1) —
0 100 200 300 200 100 0 0% 7V-2F2% | {705 S7U-2 |
(1) (18 200 400 600 800 1,000
fiZ& [mm] FEEHE]
MBsEE1EEE
O#hZRHEERER (52°C. 480%ME) TH1DBHFEMEEIED,
X#1&1d, LEERBREEGTHEDEEWGEERT,
KURODA

JENATEC H17



f—nnUEEeE1=vr JLIT—IL

WT =g, BRUERUBDOR—IVEEERICEM UBEIEEDREBER (V) —-R) e #Hied3HBI=yrTT,

A= LDOF v bOMIRICKETIEETI/INIMIEBETEET,

FEM  RIBEFUERECRERE. AR, EREERE. THEEN. BBEEERBICKET

misFR
O, Tox, TN NIRRT,
QIRIFICTELL FBLEEA,
@ > 7> AR & KIRICERFTEE,

WGV U—-X(EHEV U —XZZV). RN—ILRU TOEEES
///\g\:\,*\)"

WIT—IL

WI—IL
/ EE RIS

o

ap
Wi4EE
WTL—IVEiE 30000kmzET
(B ER S — T ,g‘f”
ZEEHADH)

B N
(BT —ZH A%L) 2. 7km THEFTREE

0 10 100 1000 10000 100000
EITEEEE (km)

(B
BUENE o 15mm
I)—K20mm
A TEES umdT
[ %55 £ 3000min~"
AA—7400mm

KURODA
H18 JENATEC




K—LhCAEE1=vr JLITV—)L

BEABS TORTAE

GG| 15| 2| Aas|] — [ B A]S]|R| - 2E X [nl@mEs| — [ 5| F
FG| 15/ 10|PS| — | H | P | S| R | - 2&E X |hl#mEs| — | 5| F
1 1
- WIS —ILEES
B —-—XEHA4X
T —IVEBERREL VU —X
/x I_o
i )k FE/FG GE/GG GP GY/GW(GE1)
10 10 O
10 O
12 20 o
5 O O O O
10 O O O
1
5 15 o
20 O O O
5 O O O
20 10 O O O
20 O O O
5 O O O
10 O O O
25 20 O
25 O O O
GE1)GY/GWIN) —ZXDEF vy MEEICIIEB TEEE A,
NN#
/N B EDFE
GZ1) EBIEF VRRICHA SR ATILAZ VI —ZS2¢ (GZ3) {EFBEEE L RAS0C AN ET, 50CLEDIHE
B UKD HEIERINTHEIET, MOTU—X ([CDZEFELTIE TR LN,
EZ{ERADOBE I THEHRLEE L, (F4) BHEEAE BITRIZERLEWTEEL,

(F2) EERIU—ZXLSHDKR—ILR L, XRF L. RE
MIBARBDIVT O —IVEFBICODZELTILZHE#RL
7280,

KURODA
JENATEC H19



Bl

w RIANDRU

HMEP10. 912 HBE

ZE#k C7. C10

— LR UIZEENT
EMIE T /N7 b

(BAE © mm) .
- RWKE [BL@#L0] WRT7 A
TREE V—F#RE| fkh #WARTEE WEES (B UEAEININ L WES)
PY1004GP(SP)3-0400A 0.15
PY1004GP(SP)-0600A 0.25 PY| 1®0‘ %4‘@‘@@ ‘0600‘
PY1010GP(SP)3-0400A 0.15
PY1010GP(SP)%-0600A|  C10 0.25 . WEES (D UEMANENTH5H5188)
PY1204GP(SP}-0400A| £0.21/300] 015 | O1HT
: - : IPY|10/04/S|PIR]-|0600/X |0546]-|CAlY
PY1204GP(SP)-0800A 0.32 D ® 0 @66 @ ®
PY1210GP(SP)3%-0400A 0.15
PY1210GP(SP)3-0800A 0.32 D—Z :PY (C10)EEPW (C7)
PW1004GP(SP)3%-0400A 0.10 @ UE4E (mm) 101212
PW1004GP(SP)-0600A 0.15 ®Y—FK (mm) :04% 71210
PW1010GP(SP)3%-0400A 0.10 @1 UEME : G (S45C) £7-14S (SUS304)
PW1010GP(SP):%-0600A Cc7 0.15 0.05L0F ®F v b#t& P (PPS)
PW1204GP(SP)¥-0400A| £0.05/300 0.10 ' ®FNAME R (H) 13 L () (ARHBICBRISLERTR)
PW1204GP(SP)%-0800A 0.20 @OnlLE#eE (mm)
PW1210GP(SP)%-0400A 0.10 ®1 LCEBRE (mm)
PW1210GP(SP)3%-0800A 0.20 OHEFEZAR : CA(PY) £/213C7(PW)
BHh Ui (EE) _—
( A e
OME ISHEIC & - TEIRFIRE o
. . R —X
GP : S45C (BEABE{LET) R L [F IS = 4y — 2S2]
SP : SUS304 (AL ) i = -
@1 UEDIBEIAMZFRIFM L : Ra0.05um R UEL figF v MIEHRI N TWBRhEEHIEE
' ' BUEEA B L TVB 0. 20 % :EHTE
N - HR S AR 3R @ #%2~3H B
Wy~ GHHERF) FEAPELVBEEEVNT Y — X AR ET - T,
OEFEN/-~HERTEM FLWIU—-X%&Z%EH
BHEsSAET 7S (PPS) #i%H - ZDHROERKR, BREROBRIGEE1EE
W7 MAEPPSOEEH WErRH A M E & AR E
w g PET TILS cgas HUENE| ) — K | FARMARTE | FEDERERE
BB B M OPPS | oeano [srrexn  PRE (mm) | (mm) | (ZEOER)N) | (min)
t 5 — 255 1.60 270 |ASTM-D792 410 4 0 2000
33 VE  MPa 165 118 343 |ASTM-D638 10
# (78 Ji?{ MPa 225 181 —  |AsSTM-D790 b1 4 100 3000
BEREH x109K| 1.7~18| 25 21 |ASTM-D696 10
KURODA

H20 JENATEC



WAIR~TE

od

Lt

L1

5]
[==)

Y
Q

|
oD2

) BiEF Y hEFy NI T U TICEE T BEOBYTRL (M4) OfE{F(F ML 80N -cm W
(BAL - mm)
. Fv bk
SN 1o U#h o
sz o il 7727 ¥EE (#5R
HBRES - — s s = P = = | &=
HE|I-FRL 2B B8R B |2E BE 4Bz BfR | g Sk T
d | L AME di | D | De| Lt|Le| Lt |Dt| T |PCDP M | W
PY1004GP (SP) R-0400A N 400
PY1004GP (SP) R-0600A A 600
PY1004GP (SP) L-0400A 400 45 0.10
10 y.d 78)| 19 |16 |32 |27 |22 | 36| 5 | 28 22 [C10
PY1004GP (SP) L-0600A 600 (7.8) %) LT
PY1010GP (SP) R-0400A 10l 400
PY1010GP (SP) R-0600A 600
PY1204GP (SP) R-0400A 4| 400 (100)
; 800 | 45 0.10
PY1204GP_(SP) R-0800A | ,, 22| 18|38 |33| 28| 39| 5 | 31 26 | C10|
PY1210GP (SP) R-0400A 0l & 400 e %) LT
PY1210GP (SP) R-0800A 800 |
PW1004GP (SP) R-0400A N 400
PW1004GP (SP) R-0600A A 600
PW1004GP (SP) L-0400A 400 45 0.05
10 % 78)| 19 |16 | 32 |27 |22 |36 | 5 | 28 22 | C7
PW1004GP (SP) L-0600A 600 /O %) LT
PW1010GP (SP) R-0400A 0l & 400
PW1010GP (SP) R-0600A 600
PW1204GP (SP) R-0400A 4| 400 100)
PW1204GP (SP) R-0800A 800 | 45 0.05
12 22118 |38 |33|28|39| 5 | 31 26 | C7
PW1210GP (SP) R-0400A 0l & 400 . X1 LT
PW1210GP (SP) R-0800A 800 |
W5 EfeE EBRE) ML Y
E—42—(CDELEE ML IDOBER
" Lol
N 7 éﬁ’a%&%&éb‘ﬁb’%’ WEFABRE || | o
PY1004, PW1004 | | PY1204, PW1204
b e = = /
: S\
Z
S [ Bl N et
@ _,._.,_-,—,.‘.,—
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
AERE (N)
KURODA
V//h JENATEC Ho1




